

## С Днем артиста!



Вчера, 17 января, в России впервые отметили День артиста. Этот новый праздник, учрежденный Министерством культуры РФ, посвящен всем деятелям сцены: актерам театра и кино, цирковым артистам, музыкантам и эстрадным исполнителям.

Дата выбрана не случайно — 17 января родился Константин Сергеевич Станиславский, первый Народный артист СССР, реформатор отечественного театра и создатель знаменитой актерской системы. Его методика, основанная на глубоком переживании роли, до сих пор лежит в основе мирового театрального образования.

В лицее тоже есть свои артисты — участники театральной студии «Карамболь» (руководитель **Затонская И.С.**). Ребята пробуют свои силы на сцене, учатся выражать эмоции и работать в команде.

Поздравляем всех причастных к искусству с этим праздником! Желаем творческих успехов, вдохновения и ярких ролей!